

16. ročník Akademie řemesel v Rokycanech

Dne 12.10.2023 jsme se zúčastnily 16. ročníku výstavy škol Akademie řemesel v Rokycanech, která probíhá pod záštitou Úřadu práce České republiky – kontaktní pracoviště Rokycany a města Rokycany. Akce se uskutečnila v sále restaurace Na Střelnici. Stánky s nabídkou studia, byly rozmístěny ve vnitřních prostorech a také ve venkovní části restaurace. Účast na této akci byla velká, dle pořadatele cca. 500-600 žáků 8. a 9. tříd a hlavním cílem bylo seznámit žáky s možnostmi jejich další studia.

O prezentaci naší školy se postaraly žákyně třídy 3CPS, které se zapojily do představení naší školy – Klára Šebestová a Leona Houšková a za pedagogický sbor Mgr. Jana Bednářová a Mgr. Jitka Burešová.

Posvit' si na budoucnost 2023

Ve dnech 13. a 14.10. 2023 se konala jako každým rokem akce „Posvit' si na budoucnost“ a opět v prostorech Deppa Plzeň. Oba dva dny, zde byla velmi vysoká účast, a to nejen v pátek, kdy návštěvy měly zamluvené školy v určitých časových intervalech, což bylo velmi dobře zorganizované, ale i následující den v sobotu, kdy byla akce pro děti a rodiče. O naši školu a jednotlivé obory byl velký zájem, jen určité zklamání vyjadřovali Ti, kteří měli zájem o obor Asistent zubního technika. Mnoho dětí a rodičů projevilo zájem o přípravné kurzy k přijímacím zkouškám, které naše škola pořádá.

I zde nesmíme zapomenout poděkovat našim žákům, kteří se účastnili oba dny – žáci 3APS a 3CPS – Jakub Pohl, Marie Molnářová, Lucie Vildová, Taťána Synáčková, Mikuláš Procházka, Natálie Patočková.

Za pedagogický sbor Mgr. Jana Bednářová a Mgr. Jitka Burešová.

15. ročník „Veletrh perspektivy řemesel 2023“ - Stod

Dne 24.10.2023 se konal 15. ročník veřejné prezentace studijních nabídek a pracovních příležitostí pro budoucí učně a středoškolské studenty pod názvem „Veletrh perspektivy řemesel 2023“, který organizuje Okresní hospodářská komora Domažlice a každoročním hostitelem je kulturní dům Stod. Cílem bylo pomoci žákům 9. ročníků s výběrem dalšího studia. I zde se akce účastnili i žáci 8. ročníků, které rozhodování bude čekat, ale již nyní se seznamovali s možnostmi dalšího studia. Žáci měli možnost se seznámit s výukovým materiálem naší školy – odborné učebnice, pomůcky pro odborné výkony.

O prezentaci naší školy se postarala žákyně 3APS – Veronika Bezděková a za pedagogický sbor Mgr. Dagmar Nováková a Mgr. Jitka Burešová.

Mgr. Jitka Burešová

Mgr. Dagmar Nováková

